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:  انيثالسؤال ال               

 ي الفراغات الأتية : ـ / ـأكمل 
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3447رتبة المصفوفة الناتجة  من    -3   • BA .................... = 

8553رتبة المصفوفة الناتجة  من    -4  • BA .................... =    
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 :   لثاالسؤال الث             

ضع /ـي كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح 
 الخطأ إن وجد :

 العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح الخطأ : ضعي كلمة صح أمام 

 )             (  4x4تكون  A.Bفإن رتبة  𝐵4x2و   𝐴3x4إذا كانت  -1

 .................................................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 :  الرابع السؤال               

 

 ؟ Bفما رتبة المصفوفة  5x6هي  Aورتبة المصفوفة   5x8هي  ABإذا كانت رتبة المصفوفة 
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